







Литература и искусство

Частушки Евгении Чечулиной

На просторной сцене Дворца культуры колхоза «Родина» баянист развел меха, и зал наполнился звуками веселых «Сибирских припевок».



На профессиональную сцену, в танцевальную группу хора русской песни и пляски, пришли бывшие участники художественной самодеятельности.

Часто звучат подобные частушки со сцены Дворца культуры на молодежных вечерах. Частушки эти сложили здесь же, в колхозе. Автор их — рядовая колхозница артистка «Родина» Евгения Чечулина.

«Одно стихотворение»

Как была названа тема очередного литературного понедельника. Каждый из присутствующих прочел здесь одно из своих последних стихотворений.

Вот одна из них: Посажу сирень весной, Ты, подружка, поливай. Пусть цветет колхоз любимый, Пусть цветет Алтайский край.

Неделя детской книги

У маленьких читателей наступил день, переполненный заботами и волнениями: на прилавках книжных магазинов то и дело появляются интересные новинки.

У девочек и мальчиков спрос на произведения писателей, чьи имена не только значатся на обложках, но и поговаривают о них.

Победа на Всесоюзном конкурсе

Лучшие мастера эстрадных жанров съехались в Москву для участия во Всесоюзном конкурсе мастеров эстрады.

В Харитоновской сельской библиотеке Завьяловского района состоялся интересный вечер, посвященный жизни и творчеству А. М. Горького.

Утром труда «Говорит Барнаул!» В сумрак ночи хлынул свежий, булливый рассвет.



Очень волнует Рая Ивлева, Аня Самсонова, Валя Никитина, Света Войтышек перед выходом на сцену.

Вот и пришла пора, когда Рекс понесся через лужи, обрызгав проводника с ног до головы. Потом пролез через дыру и ринулся к дому.

Начиналась весна. Солнце улыбаясь всему свету. Снег плакал горючими слезами. Над тротуаром висел теплый дымок.

По горячему следу Юмореска

Рекс понесся через лужи, обрызгав проводника с ног до головы. Потом пролез через дыру и ринулся к дому.

Международная жизнь

Зарубежные отклики на сессию Верховного Совета СССР

Трудящиеся всего мира продолжают проявлять большой интерес к работе сессии Верховного Совета СССР.

В Чехословакии как центральная, так и местная печать продолжают широко освещать ход работы сессии.

Болгарские общественности с большим вниманием следят за работой сессии Верховного Совета СССР. Газета «Земледельческое знамя» в передовой статье отмечает огромное международное и внутреннее значение обсуждаемых сессий.

Великие демократические газеты продолжают освещать работу сессии Верховного Совета СССР. Печать сообщает об окончании обсуждения в Совете Союза доклада Первого секретаря ЦК КПСС.

Франские газеты под крупными заголовками публикуют передовые статьи и подробные отчеты о работе сессии Верховного Совета СССР.

Газета «Посте техран» отмечает, что благодаря миролюбивой внешней политике Советского Союза созданы условия для разрядки международной напряженности.

В своих сообщениях о назначении Н. С. Хрущева Председателя Совета Министров СССР газета полностью приводит слова из речи К. Е. Ворошилова о выдающейся роли Н. С. Хрущева во всей большой коммунистической деятельности.

Шестой конгресс Общества германо-советской дружбы закончил свою работу. В Берлине, 30 марта, закончилась сессия 6-го конгресса Общества германо-советской дружбы.

От имени 3,5 миллиона членов Общества германо-советской дружбы конгресс принял резолюцию протеста против политики подготовки атомной войны.

С помощью Советского Союза и Германской Демократической Республики полностью завершено строительство первой крупной фармацевтической промышленности в Узбекистане.

Участники конгресса с большим подъемом приняли приветственные телеграммы президенту Е. Нику, ЦК СЕП и Обществу советско-германской дружбы и культурной связи.

Циничные расчеты американских капиталистов

По словам корреспондента газеты «Нью-Йорк таймс», один питтсбургский сталепромышленник заявил недавно, что экономический спад в США является «хорошим делом».

В Нью-Йорке, 30 марта, (ТАСС). Финансово-промышленные круги Соединенных Штатов и отражающая их взгляды буржуазная печать не скрывают своего намерения использовать углубляющийся спад в экономике США для наступления на интересы трудящихся и усиления их эксплуатации.

Как известно, в США всегда существовала крупная армия безработных, которая в результате углубления экономического спада в настоящее время значительно превышает 5 миллионов человек.

С точки зрения капиталистов, нынешний экономический спад означает «бесплодную» и не создает условий для усиления эксплуатации рабочих, если он не приведет к снижению зарплат.

Комментируя подобные планы, обозреватели газеты «Уолл-стрит джорнал» Греймс советует капиталистам не забывать, однако, о том, что экономические кризисы иногда сопровождаются «потрясениями» и политическими изменениями.

С началом резкого роста безработицы предприниматели не скрывали своего удовлетворения тем, что испытывающие большие материальные трудности рабочие и служащие становятся более «покладистыми».

США вооружают ЛИСЬЯНОВИЧЕВ АТОМНЫМ ОРУЖИЕМ. ПХЕНЬЯН, 31 марта. (ТАСС). Грубо нарушая соглашение о прекращении огня, США форсируют оснащение южнокорейской армии атомным оружием.

В финале выступят физкультурники Кемерово и Приморья. Состоялись заключительные игры полуфинала по волейболу Всероссийской Спартакиады школьников.

Погода. Сегодня по краю, по данным Барнаульского гидрометеоцентра, ожидается переменная облачность.

Краткие сообщения. Венгерские газеты опубликовали постановление Революционного Рабочего Крестьянского Правительства о введении высшего политтехнического образования в общенародных школах страны.

Объявлены конкурсы. Колхозу «Россия» Третьяковского района требуются для работы в колхозе опытный зоотехник, ветеринарный врач, агроном, экономист-плановик.

АЛТАЙСКАЯ КРАЕВАЯ КОНТОРА КИНОПРОКАТА ВЫПУСКАЕТ НА ЭКРАНЫ НОВЫЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ФИЛЬМЫ

Advertisement for the film 'I'll tell you the truth'. Includes a large image of a man and the text 'Я скажу правду'.

Открыт прием подписки без ограничения на журналы «Советская Печать», «Рабоче-крестьянский корреспондент».